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Ata nº 2658 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Pirassununga, realizada dia 
31 de outubro de 2011. Ao trigésimo primeiro dia do mês de outubro de dois mil e  
onze, às 20 horas, na Sala das Sessões "Dr. Fernando Costa" teve início a 2658ª 
sessão ordinária desta Câmara. Presentes os seguintes Vereadores: Almiro Sinotti, 
Antonio  Carlos  Bueno  Gonçalves,  Antonio  Carlos  Duz,  Hilderaldo  Luiz  Sumaio, 
Leonardo Francisco Sampaio de Souza Filho, Natal Furlan, Otacilio José Barreiros,  
Paulo Eduardo Caetano Rosa, Roberto Bruno e Wallace Ananias de Freitas Bruno. 
Havendo número legal, o Sr. Presidente Vereador Wallace Ananias de Freitas Bruno, 
declarou abertos  os  trabalhos e  colocou em discussão a  Ata  nº  2657 da Sessão 
Ordinária de 24 de outubro de 2011, a qual não sofrendo impugnação, foi considerada 
aprovada.  O  Sr.  Presidente  solicitou  ao  1º  Secretário,  Vereador  Hilderaldo  Luiz 
Sumaio, que procedesse com a leitura do Expediente. Neste momento o Vereador 
Paulo Eduardo Caetano Rosa solicitou a dispensa da leitura do Expediente, Indicação 
e Pedido de Informações, sendo seu pedido aprovado por unanimidade de votos.  A 
seguir, o Sr. Presidente pediu que constasse da Ata o Expediente: 01) – Prospecto do 
IBRAP sobre os cursos nºs:  400 e 446; 02)  – Informativo da ABRACAM, sobre o 
seminário “Capacitando os Vereadores do Brasil”; 03) – Prospecto do Cetram, sobre 
cursos  de  09  a  12/2011;  04)  –  Prospecto  Cebas,  sobre  Cursos  de  Capacitação, 
Eventos e Assessoria, de 10 a 12/2011; 05) – Boletim da Deputada Estadual Heroilma 
Soares; 06) – E-mail do IBAM, sobre os cursos de 10 a 12/2011; 07) – Exemplar da 
Revista Contas, de 10 a 11/2011; 08) – Revista NTU Urbano, Edição nº 166, de 08 a 
09/2011; 09) – Boletim FZEA Campus Pirassununga, Ano 9, nº 69, de 09 a 10/2011; 
10) – Ofício nº 23/2011, da Escola Interdisciplinar S/S Ltda, Liceu Vivere, acusando e 
agradecendo o recebimento do Requerimento nº 607/2011, de autoria do Vereador 
Roberto  Bruno,   que  consignou  votos  de  congratulações,  pelo  1º  Lugar  no 
ENEM/2010,  em avaliação  do  Ministério  da  Educação  e  Cultura;  11)  –  E-mail  da 
Diretoria da Faculdade de Zootecnia e Engenharia de Alimentos, USP Pirassununga, 
justificando à ausência do Prof. Dr. Douglas Emygdio de Faria, na Audiência Pública,  
que discutirá  sobre  o  Projeto  de  Lei  nº  133/2011,  que “Estima a  receita  e  fixa  a 
despesa do Município para o exercício de 2012”, dia 31/10/2011, às 19 horas;  12) – 
Convite da Câmara Municipal de Cajamar, para a Reunião que irá debater o seguinte 
tema: “A Ação Estratégica da Polícia Militar na Região Metropolitana”, dia 21/11/2011; 
13) – Convite da REDE Agenda 21 SP, para o IV Encontro das Agendas 21 Locais da 
Região  Sul  da  Cidade  de  SP  dias  03,  04  e  05/2011; 14)  –  Comunicado  nº 
CM236103/2011,  do  Ministério  da  Educação,  informando  a  liberação  de  recursos 
financeiros destinados à Prefeitura Municipal de Pirassununga, (R$ 205.584,57); 15) – 
Ofício  da  Clínica  Veterinária  Ricardo,  encaminhando  o  Relatório  Mensal  do  Canil 
Municipal, do mês de 10/2011; 16) – Denúncia subscrita por Antonio Carlos Bueno 
Barbosa; 17) – Requerimento de Antonio Carlos Bueno Barbosa, solicitando cópia do 
Requerimento  nº  577/2011,  de  autoria  do  Vereador  Natal  Furlan  e  Indicação  nº 
623/2009, de autoria do Vereador Wallace Ananias de Freitas Bruno; 18) – E-mail de 
Thais Miriam Pereira da Rocha, Secretária Parlamentar, comunicando o recebimento 
pelo Deputado Federal Duarte Nogueira, do Requerimento nº 574/2011, de autoria do 
Vereador Roberto Bruno,  que encaminhou Moção de Repúdio a procrastinação da 
CPMF ou imposto com outra denominação que venha a aumentar  a  já  volumosa 
carga tributária brasileira; 19) – Ofício de Marta Raquel Montanheiro, agradecendo a 
indicação do Vereador Paulo Eduardo Caetano Rosa, que através do Projeto de Lei nº 
128/2011,  denominou  de  “Prof.  Jayme  Antonio  Montanheiro”,  a  Creche  Municipal 
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localizada com frente para as Ruas Felippe Malaman e Arcindo Lébeis e Avenida Juca 
Costa, Posto de Monta, neste Município; 20) – Ofício nº 5186/2011, da Secretaria de 
Saúde do Estado de São Paulo, em atenção ao Requerimento nº 406/2011, de autoria  
dos Vereadores Antonio Carlos Duz e Wallace Ananias de Freitas Bruno, visando a 
inclusão das vacinas contra HPV no Plano Nacional de Vacinação e pela implantação 
da medida em nosso Estado de São Paulo, vacinando-se meninas acima de 11 anos; 
21)  –  Ofício  nº  620/2011,  do  Deputado  Estadual  Cauê  Macris,  em  atenção  ao 
Requerimento nº 630/2011, de autoria do Vereador Wallace Ananias de Freitas Bruno, 
que visa a construção de uma ciclovia e estacionamento coberto para bicicletas no 
Campus da USP em Pirassununga; 22) – Ofício nº 764/2011, do Poder Judiciário de 
São Paulo, Hamid Charaf Bnide Júnior, em atenção ao Requerimento nº 569/2011, de 
autoria do Vereador Wallace Ananias de Freitas Bruno, que visa informar quais os 
trâmites atuais para a implantação da Vara do Juizado Especial, bem assim, se há 
possibilidades de se permitir a criação da 4ª Vara e a reforma do prédio do Fórum 
local; 23) – Ofício do representante Luiz Henrique Druziani, do Movimento de Repúdio 
ao Presídio  a  5  km de  Pirassununga,  convidando  o  Presidente  Vereador  Wallace 
Ananias  de  Freitas  Bruno  e  demais  Edis,  para  o  programa  “Pergunte  e 
Responderemos”, da Rádio Kerigma FM de Pirassununga, que ocorre ao vivo das 10 
às 12 horas, dia 29/10/2011; 24) – Ofício Correspondência nº 01/2011, Representante 
Luiz Henrique Druziani, do Movimento, especificando reivindicações sobre o “Repúdio 
ao Presídio a 5 km de Pirassununga”; 25) – Ofício GAB nº 659/2011, do Executivo 
Municipal  e  Responsável  pela  Secretaria  Municipal  de  Governo,  em  atenção  ao 
Pedido de Informações nº 126/2011, de autoria do Vereador Roberto Bruno, sobre 
verba enviada pelo Deputado Estadual Feliciano Filho para ser empregada no controle 
da população de cães e gatos e combate à zoonoses em Pirassununga; 26) – Ofício 
nº 146/2011, do Executivo Municipal, encaminhando Projeto de Lei, que recebeu o nº 
143/2011, que visa autorizar a abertura de crédito adicional suplementar no orçamento 
vigente, no valor de R$ 382.126,11 (trezentos e oitenta e dois mil, cento e vinte e seis 
reais  e  onze  centavos).  Encaminhado  às  Comissões  Permanentes  da  Casa, 
pertinentes  à  matéria  para  darem  os  pareceres.  As  Indicações  e  Pedidos  de 
Informações a seguir foram encaminhados ao Executivo Municipal: 27) – Indicação nº 
423/2011,  de  autoria  do  Vereador  Antonio  Carlos  Bueno  Gonçalves,  para  que  o 
Executivo Municipal, verifique a possibilidade de fornecer equipamentos adequados 
aos Fiscais de Posturas para a realização do importante trabalho a nossa sociedade; 
28) – Indicação nº 424/2011, de autoria do Vereador Paulo Eduardo Caetano Rosa, 
para que o Executivo Municipal, verifique a possibilidade de construir um campo de 
malha, no Jardim Anversa; 29) – Pedido de Informações nº 130/2011, de autoria do 
Vereador  Wallace Ananias de Freitas Bruno,  sobre  o aumento do atendimento  da 
EMEIEF  “Rotary  Clube”.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos.  Em seguida,  o  Sr. 
Presidente  solicitou  ao  1º  Secretário,  Vereador  Hilderaldo  Luiz  Sumaio,  que 
procedesse à leitura dos requerimentos: 29) -  Requerimento nº 662/2011, de autoria 
do Vereador Otacilio José Barreiros, e subscrito por sete edis, para que seja incluído 
na Ordem do Dia e apreciado sob regime de urgência, o Projeto de Lei nº 143/2011, 
de autoria do Executivo Municipal, que visa autorizar a abertura de crédito adicional  
suplementar no orçamento vigente no valor de R$ 382.126,11, destinado a atender 
despesas da Secretaria  Municipal  de Cultura,  relativas à Festa da Piracema e ao 
Projeto Natal e Réveillon. Aprovado por unanimidade de votos; 30) - Requerimento nº 
663/2011,  de autoria  do Vereador  Leonardo Francisco Sampaio de Souza Filho,  e 
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subscrito  por  oito  edis,  consignando  votos  de  congratulações  ao  Excelentíssimo 
Senhor  Prefeito  Municipal  Ademir  Alves  Lindo e  ao Ilustríssimo Senhor  Secretário 
Municipal de Educação Prof. Orlando Bastos Bonfim, pela inauguração de mais uma 
Creche  que  recebeu  o  nome  do  saudoso  Prof.  Jayme  Antonio  Montanheiro,  dia 
26/10/2011. Aprovado por unanimidade de votos; 31) - Requerimento nº 664/2011, de 
autoria  do Vereador  Wallace Ananias de Freitas Bruno,  e  subscrito  por  sete  edis, 
solicitando  intercessão  do  Excelentíssimo  Senhor  Prefeito  Municipal  Ademir  Alves 
Lindo, solicitando cópia das principais peças dos processos sobre os kits escolares, 
em especial  da  compra  de uniformes.  Aprovado  por  unanimidade de  votos;  32)  - 
Requerimento nº 665/2011, de autoria do Vereador Antonio Carlos Bueno Gonçalves, 
e  subscrito  por  oito  edis,  consignando  votos  de  congratulações  com  o  fotógrafo 
amador  Antonio  Francisco  Felippe,  que  com  suas  fotografias  vem  colecionando 
prêmios  nos  concursos  que  participa  por  todo  o  Rincão  Brasileiro.  Aprovado  por 
unanimidade de votos; 33) -  Requerimento nº 666/2011, de autoria dos Vereadores 
Antonio Carlos Bueno Gonçalves e Leonardo Francisco Sampaio de Souza Filho e 
subscrito por sete edis, consignando votos de congratulações à nova Diretoria,  na 
pessoa  do  Presidente  eleito  do  Clube  Pirassununga,  Roberto  Therense  Filho,  dia 
25/10/2011. Aprovado por unanimidade de votos; 34) - Requerimento nº 667/2011, de 
autoria  do  Vereador  Antonio  Carlos  Bueno  Gonçalves  e  subscrito  por  oito  edis, 
consignando  votos  de  congratulações  à  Equipe  da  Chapa  Novo  Clube,  pela 
participação  na  Eleição  da  Diretoria  do  Clube  Pirassununga.  Aprovado  por 
unanimidade  de  votos;  35)  -  Requerimento  nº  668/2011,  de  autoria  do  Vereador 
Antonio  Carlos  Bueno Gonçalves  e  subscrito  por  oito  edis,  consignando  votos  de 
congratulações à Senhora Hermínia Gonçalves Menin, pela passagem de 4 décadas 
de dedicação à comunidade católica da Matriz da Igreja Santo Antonio. Aprovado por 
unanimidade  de  votos;  36)  -  Requerimento  nº  669/2011,  de  autoria  do  Vereador 
Antonio Carlos Bueno Gonçalves, e subscrito por mais oito edis, consignando votos 
de congratulações ao Senhor João Vicente Parise “Batata”, pelo excelente trabalho 
como esportista, aos mais novos que desejam levar o nome de Pirassununga pelo 
mundo a fora. Aprovado por unanimidade de votos; 37) - Requerimento nº 670/2011, 
de autoria dos Vereadores Leonardo Francisco Sampaio de Souza Filho e Antonio 
Carlos  Bueno  Gonçalves,  e  subscrito  por  mais  seis  edis,  consignando  votos  de 
congratulações  ao  estudante  Daniel  Romano  Pereira,  pela  garra  demonstrada  no 
“Fuvestão”,  ocorrido  dia  02/10/2011  pelo  Curso  Preparatório  para  Vestibulares 
Objetivo. Aprovado por unanimidade de votos; 38) -  Requerimento nº 671/2011, de 
autoria  do Vereador Leonardo Francisco Sampaio de Souza Filho,  e  subscrito por 
mais oito edis, consignando votos de congratulações com o Violonista Márcio Ketner 
Sguassábia, que participando da 22ª Edição do Concurso Nacional de Violão Souza 
Lima, alcançou o 2º lugar na competição, requerendo ainda, que as congratulações 
sejam estendidas ao Professor Sérgio Adriano Marostegan, que acompanhou o aluno 
no concurso. Aprovado por unanimidade de votos; 39) - Requerimento nº 672/2011, de 
autoria  do Vereador Leonardo Francisco Sampaio de Souza Filho,  e  subscrito por 
mais  oito  edis,  consignando  votos  de  congratulações  com  o  Cavaleiro 
Pirassununguense Nelson Barros, que tão bem vem representando Pirassununga nas 
competições  em  que  participa.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos;  40)  - 
Requerimento nº 673/2011, de autoria do Vereador Leonardo Francisco Sampaio de 
Souza Filho, e subscrito por mais oito edis, consignando votos de congratulações à 
equipe  da  Secretaria  Municipal  de  Esportes/Mix  Sports,  na  pessoa  do  Dirigente 
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Robson Pagotti, que sagrou-se vice campeã de 2011 do Campeonato de Mountain 
Bike da Aliga, realizado em Sertãozinho. Aprovado por unanimidade de votos;  41) - 
Requerimento nº 674/2011, de autoria do Vereador Paulo Eduardo Caetano Rosa, e 
subscrito  por  mais  oito  edis,  consignando  votos  de  congratulações  à  Secretaria 
Municipal dos Direitos das Crianças, do Adolescente e da 3ª Idade, na pessoa da 
Gestora Marcia Cristina Zanoni Couto, e ao Conselheiro Municipal dos Direitos das 
Crianças e Adolescentes,  em nome da Presidente  Renata  dos Santos  Oliveira  da 
Silva, realizaram a 6ª Conferência Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente, 
dia 26/10/2011. Aprovado por unanimidade de votos; 42) - Requerimento nº 675/2011, 
de autoria do Vereador Roberto Bruno, e subscrito por mais oito edis, consignando 
votos de congratulações ao 36º Batalhão de Polícia Militar do Interior, pelos 32 anos 
de existência, comemorados dia 27/10/2011. Aprovado por unanimidade de votos; 43) 
-  Requerimento nº 676/2011, de autoria do Vereador Roberto Bruno, e subscrito por 
mais sete edis, solicitando intercessão dos responsáveis da Escola Padrão do SESI,  
de Pirassununga, verifique a possibilidade de instalar uma piscina semi olímpica na 
Escola, proporcionando aulas de excelente modalidade esportiva que é a natação, 
para os alunos. Aprovado por unanimidade de votos; 44) - Requerimento nº 677/2011, 
de autoria de todos os Edis, solicitando intercessão do Deputado Federal Arnaldo Calil 
Pereira  Jardim,  visando  a  célere  aprovação  do  Projeto  de  Lei  Complementar  nº 
61/2011, para que Pirassununga seja tão logo contemplada com a Vara do Juizado 
Especial  Civil  que  muito  beneficiará  nossa  cidade.  Aprovado  por  unanimidade  de 
votos;  45)  -  Requerimento  nº  678/2011,  de  autoria  de  todos  os  Edis,  solicitando 
intercessão do Secretário Estadual do Emprego e Relações do Trabalho, Davi Zaia, 
visando a célere aprovação do Projeto de Lei Complementar nº 61/2011, para que 
Pirassununga seja tão logo contemplada com a Vara do Juizado Especial Civil que 
muito  beneficiará  nossa  cidade.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos;  46)  - 
Requerimento nº 679/2011, de autoria do Vereador Antonio Carlos Bueno Gonçalves, 
e subscrito por mais oito edis, para que seja transmitida à família enlutada sinceras 
condolências  pelo  passamento  da  Senhora  Aurea  Salgado  Garrido.  Aprovado  por 
unanimidade  de  votos;  47)  -  Requerimento  nº  680/2011,  de  autoria  do  Vereador 
Antonio  Carlos  Bueno  Gonçalves,  e  subscrito  por  mais  oito  edis,  para  que  seja 
transmitida à família  enlutada sinceras condolências pelo passamento da Senhora 
Regina Pascoa Ferreira. Aprovado por unanimidade de votos; 48) - Requerimento nº 
681/2011, de autoria do Vereador Natal Furlan, e subscrito por mais oito edis, para 
que seja transmitida à família enlutada sinceras condolências pelo passamento do 
Senhor Anésio David.  Aprovado por unanimidade de votos; 49) -  Requerimento nº 
682/2011, de autoria do Vereador Roberto Bruno, e subscrito por mais oito edis, para 
que seja transmitida à família enlutada sinceras condolências pelo passamento do 
Senhor  Anderson  Corrêa  de  Almeida.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos;  50)  - 
Requerimento nº 683/2011, de autoria do Vereador Roberto Bruno, e subscrito por 
mais oito edis, para que seja transmitida à família enlutada sinceras condolências pelo 
passamento  do  Senhor  José  Ferreira  Felipe  Filho.  Aprovado  por  unanimidade  de 
votos; 51) -  Requerimento nº 684/2011, de autoria de todos os Edis, para que seja 
transmitida  à  família  enlutada  sinceras  condolências  pelo  passamento  do  Senhor 
Antonio  Jacob  Cabianca  “Lelo  Cabianca”.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos. 
Terminada a leitura dos requerimentos, o Sr. Presidente Vereador Wallace Ananias de 
Freitas Bruno consultou o Sr. Secretário, Vereador Hilderaldo Luiz Sumaio, se havia 
Vereador  inscrito  para  falar  no  Expediente.  Inscrito,  usou  da  palavra,  o  Vereador 
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Roberto Bruno. Logo após, usou da palavra o Vereador inscrito Antonio Carlos Bueno 
Gonçalves, sendo aparteado pelo vereador Antonio Carlos Duz. Em seguida, usou da 
palavra o Vereador inscrito Leonardo Francisco Sampaio de Souza Filho. Usou da 
palavra, o já inscrito Vereador Otacilio José Barreiros, sendo aparteado pelo Vereador 
Hilderaldo Luiz  Sumaio.  Inscrito,  usou da palavra  o Vereador  Antonio  Carlos  Duz, 
sendo aparteado pelo Vereador Hilderaldo Luiz Sumaio. Foi concedido pelo Vereador 
Natal  Furlan  o  tempo  no  Expediente,  para  que  o  Vereador   Antonio  Carlos  Duz 
concluísse o uso da palavra.  Usou da palavra  o Vereador  inscrito  Paulo Eduardo 
Caetano Rosa, sendo aparteado pelos Vereadores: Antonio Carlos Duz e Otacilio José 
Barreiros. Em seguida, o Sr. Presidente  passou a Ordem do Dia: 01) – Primeira e 
Segunda Discussão do Projeto de Lei nº 143/2011, de autoria do Executivo Municipal, 
que visa autorizar a abertura de crédito adicional suplementar no orçamento vigente 
no valor de R$ 382.126,11, destinado a atender despesas da Secretaria Municipal de 
Cultura, relativas à Festa da Piracema e ao Projeto Natal e Réveillon. Em discussão, 
usou  da  palavra  os  Vereadores:  Antonio  Carlos  Duz  e  Antonio  Carlos  Bueno 
Gonçalves.  Colocado  em  Primeira  e  Segunda  Discussão,  o  Projeto  de  Lei  nº 
143/2011,  foi  aprovado  por  unanimidade  de  votos.  02)  -  Segunda  Discussão  do 
Projeto  de  Lei  nº  138/2011,  de  autoria  do  Executivo  Municipal,  visa  autorizar  a 
abertura  de  crédito  adicional  suplementar  no  orçamento  vigente,  no  valor  de  R$ 
33.786,44, destinado a atender despesas do Fundo Social de Solidariedade, relativas 
à aquisição de fralda geriátrica descartável e contratação de serviços odontológicos 
não  disponibilizados  na  Rede  Municipal  de  Saúde.  Aprovado  por  unanimidade  de 
votos.  03)  -  Segunda  Discussão  do  Projeto  de  Lei  nº  139/2011,  de  autoria  do 
Executivo  Municipal,  visa autorizar  a  abertura de crédito  adicional  suplementar  no 
orçamento  vigente,  no  valor  de  R$  50.995,00,  destinado  a  atender  despesas  da 
Secretaria  Municipal  de  Promoção Social,  relativas  à  aquisição de cestas  básicas 
distribuídas a famílias carentes. Aprovado por unanimidade de votos. 04) - Segunda 
Discussão  do Projeto de Lei nº 140/2011, de autoria do Executivo Municipal, visa 
autorizar a abertura de crédito adicional suplementar no orçamento vigente, no valor 
de R$ 65.508,00,  destinado a  atender  despesas relativas  à aquisição de gêneros 
alimentícios para o Programa Segundo Tempo da Secretaria Municipal de Esportes. 
Aprovado por unanimidade de votos. 05) - Segunda Discussão do Projeto de Lei nº 
141/2011,  de  autoria  do  Executivo  Municipal,  visa  autorizar  a  abertura  de  crédito 
adicional suplementar no orçamento vigente, no valor de R$ 331.652,00, destinado a 
atender despesas com aquisição de gêneros alimentícios para utilização na Cozinha 
Comunitária.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos.  06)  -  Segunda  Discussão  do 
Projeto  de  Lei  Complementar  nº  03/2011,  de  autoria  do  Vereador  Otacilio  José 
Barreiros,  visa alterar a Lei  Complementar nº 74,  de 27 de dezembro de 2006,  o  
Código de Posturas do Município. Foi apresentada a Emendas nº 01/2011, a qual foi 
lida  pelo  Secretário  e  recebeu  pareceres  verbais  favoráveis  das  Comissões 
Permanentes. Em discussão, usou da palavra os Vereadores Otacilio José Barreiros e 
Antonio Carlos Bueno Gonçalves. Colocado em Segunda Discussão, o Projeto de Lei 
Complementar  nº  03/2011,  foi  aprovado  por  unanimidade  de  votos,  bem como,  a 
Emenda apresentada. 07) – Primeira Discussão do  Projeto de Lei nº 129/2011, de 
autoria  do  Executivo  Municipal,  visa  autorizar  a  abertura  de  crédito  adicional 
suplementar no orçamento vigente, no valor de R$ 33.200,00, destinado a atender 
despesas  relativas  à  Secretaria  Municipal  de  Planejamento  e  Desenvolvimento 
Econômico e Procuradoria Geral do Município. Aprovado por unanimidade de votos. 
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08) – Primeira Discussão do Projeto de Emenda à Lei Orgânica nº 01/2011, de autoria 
do Vereador Antonio Carlos Duz, visa alterar dispositivo da Lei Orgânica do Município. 
Em discussão, usou da palavra o Vereador Otacilio José Barreiros. Em seguida, usou 
da palavra o Vereador Antonio Carlos Duz. Logo após, o Vereador Paulo Eduardo 
Caetano Rosa, usou da palavra.  Usou da palavra o Vereador Leonardo Francisco 
Sampaio de Souza Filho, sendo aparteado pelo Vereador Antonio Carlos Duz. E por 
fim  o  Vereador  Antonio  Carlos  Bueno  Gonçalves  usou  da  palavra.  Colocado  em 
Primeira Discussão, o Projeto de Emenda à Lei Orgânica nº 01/2011, foi rejeitado por 
falta  de  quórum  de  votação  (06X04  votos).  Terminada  a  Ordem  do  Dia  o  Sr. 
Presidente consultou o Vereador Paulo Eduardo Caetano Rosa se havia Vereador 
inscrito para falar na Explicação Pessoal. Não havendo vereadores inscritos, e nada 
mais havendo a tratar, o Senhor Presidente, deu por encerrada a presente sessão. E 
para constar, Ulisses Cremasco, Oficial Parlamentar, digitei a presente ata, a qual é 
conferida  por  Roberto  Pinto  de  Campos,  Assessor  Jurídico  e  respondendo  pela 
Direção Geral, que, após aprovada pelo Plenário, segue devidamente assinada.
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